
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія Кіровоградської обласної ради з питань
агропромислового комплексу та земельних відносин

від 12 травня 2017 року № 94
м. Кропивницький

Про хід виконання обласної програми підтримки
індивідуального житлового будівництва на селі 
“Власний дім” на 2016 – 2020 роки у 2016 році

Заслухавши та обговоривши інформацію Коренюка Сергія Юрійовича –
директора департаменту агропромислового розвитку Кіровоградської обласної
державної  адміністрації  про  хід  виконання  обласної  програми  підтримки
індивідуального  житлового  будівництва  на  селі  “Власний  дім”  на
2016-2020 роки  у  2016  році,  постійна  комісія  установила, що  орієнтовані
обсяги фінансування житлового будівництва обласним фондом індивідуального
житлового  будівництва  на  селі  у  2016  році,  затверджені  обласною  радою,
складають 1900 тис.грн. державного бюджету, 200 тис. грн. обласного бюджету,
95 тис.грн.  кошти  інших  місцевих  бюджетів.  Рішенням  обласної  ради  від
10 березня  2017 року №  232  внесені  зміни  до  обласної  програми  підтримки
індивідуального  житлового  будівництва  на  селі  “Власний  дім”  на
2016-2020 роки  в  частині  доповнення  напрямів  реалізації  обласної  програми
можливістю  проведення  заходів  з  енергозбереження,  а  саме:  утеплення
будинків  (зовнішніх  фасадів,  теплова  ізоляція  покрівель  та  підвалів,  заміна
вхідних дверей та віконних блоків), придбання та встановлення обігрівальних
пристроїв  і  приладів  тощо,  що  надасть  позитивної  динаміки  у  забезпеченні
потреб сільського населення у поліпшенні житлових умов, що у свою чергу,
позитивно вплине на трудові, фінансові відносини та призведе до покращення
демографічної ситуації у сільській місцевості. Враховуючи викладене,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ВИРІШИЛА:

1. Інформацію з даного питання взяти до відома.

2. Рекомендувати  департаменту  агропромислового  розвитку
Кіровоградської  обласної  державної  адміністрації  забезпечити  виконання
обласної програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі
“Власний дім” на 2016 – 2020 роки відповідно до обсягів фінансування.

Голова постійної комісії М.Давидовський


